



# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

Τμήμα tennis - Μέλος Ε.Φ.Ο.Α. & Η' Ένωσης

Έδρα: Δημ. Αθλ. Εγκ. Αυλακίου (Πόρτο Ράφτη) Τ.Κ. 19003

Τηλ.-Fax: 22 990 78 200 email: d\_tennis@otenet.gr

www.tennisportorafi.com

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πόρτο Ράφτη, 30 Ιουλίου 2012

### Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα της διοργάνωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Τένις 2012

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα της διοργάνωσης του **ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΕΝΙΣ JUNIOR's** 2012, που διεξάγεται από το Τμήμα Τένις της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη, από 29 Ιουλίου έως 10 Αυγούστου 2012 στο Δήμο Μαρκοπούλου.

Όπως μας δήλωσαν μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής αλλά και συνοδοί αθλητών από διάφορους Ομίλους, οι εθελοντές Γονείς του τμήματος Τένις της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη **«υπερέβαλλαν εαυτόν» για μια ακόμα φορά.** Η προσωπική εργασία τους πολλές ημέρες πριν την έναρξη έκανε την διαφορά και μετέτρεψαν τις Δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις, σε ένα σύγχρονο Δημοτικό Κέντρο Αντισφαίρισης που δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από τα υπάρχοντα. Εκείνο όμως που σε όλους έκανε εντύπωση ήταν η άριστη οργάνωση και η απaráμιλλη ευγένεια των είκοσι και πλέον εθελοντών γονέων, που βρισκότουσαν συνεχώς στις εγκαταστάσεις μας, η υπερ-κινητικότητα τους για την κάλυψη του στόχου τους που δεν ήταν άλλος από την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά, ενώ το χαμόγελό τους μαρτυρούσε την διάθεση και θέληση τους για την φιλοξενία όλων που τους επισκέπτονται.

Στην γιορτή που έγινε στον φιλόξενο χώρο των εγκαταστάσεων μας την παραμονή της έναρξης, μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου κ. Σ. Μεθενίτης, με την Αντιδήμαρχο κα Μ. Κιμπιζή, ο Πρόεδρος της ΚΔΕΜ κ. Αγ. Ρούσης, ο εφορος αγωνιστικού της Ομοσπονδίας κ. Π. Θεοδωρόπουλος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κ. Κ. Γιαννόπουλος, ο Πρόεδρος της Η' Ένωσης κ. Β. Πετρόχειλος με αρκετά μέλη του Δ.Σ., και αρκετοί εκπρόσωποι Ενώσεων και Ομίλων. Η γιορτή ολοκληρώθηκε με απονομές αναμνηστικών πλακετών τόσο εκ μέρους του Συλλόγου μας στο «Το χαμόγελο του παιδιού» για τις προσπάθειες που εθελοντικά καταβάλει προς όφελος των παιδιών, όσο και από το Δ.Σ. της Η' Ένωσης προς τις άλλες Ενώσεις της χώρας, για την συμβολή τους στην

ανάπτυξη του αθλήματος, καθώς επίσης και στους διατελέσαντες προέδρους της Ένωσης μας σε αναγνώριση του έργου τους.

Σύμφωνα με τις δηλώσεις συμμετοχής που συγκεντρώθηκαν στην Ομοσπονδία (Ε.Φ.Ο.Α.), στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Μαρκοπούλου, βρίσκεται πλέον σε εξέλιξη ένα από τα μεγαλύτερα τουρνουά των τελευταίων ετών.

Αξιοσημείωτο επίσης αποτελεί το γεγονός, ότι μια βδομάδα πριν την έναρξη του Πανελληνίου Πρωταθλήματος, ολοκληρώθηκε τα μαθήματα της Εθνικής Σχολής Διαιτησίας στην οποία συμμετείχαν αρκετοί εκπρόσωποι από όλες τις περιοχές της χώρας. Αξίζει να τονισθεί ότι οι κυρίες Τερέζα Ταμπόση και Ντόρα Πατσουράκου που εκπαίδευσαν τους υποψήφιους, έδωσαν για μια ακόμη φορά τον καλύτερο εαυτό τους επιβεβαιώνοντας ότι αποτελούν ένα χρήσιμο κεφάλαιο στο ελληνικό τένις.

Τέλος ευχαριστούμε τους συμμετέχοντες αθλητές και αθλήτριες, τους συνοδούς τους και τους προπονητές τους, τους χορηγούς μας για τις παροχές που πρόσφεραν στα παιδιά και την υποστήριξη τους. Τους καλωσορίζουμε στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου μας διαβεβαιώνοντας τους ότι προσπαθήσαμε όλοι μαζί, προκειμένου όλοι να τύχουν μιας άριστης οργάνωσης και φιλοξενίας.

Οι εθελοντές γονείς  
του Τμήματος Τένις  
της Α.Ε. Πόρτο Ράφτη